

在浙务工遇煤气爆炸 一家五口三人被烧成重伤 无钱就医无奈回周

希望家乡的好心人能帮一帮他们

□晚报记者 张志新

本报讯 淮阳县朱集乡的朱培奇，本带着妻子和三个孩子在浙江安稳务工。今年8月13日下午发生的一场煤气爆炸，彻底改变了这个家庭的命运。除了妻子和儿子不在屋内免遭劫难外，朱培奇和两个女儿被烧成重

伤。朱培奇一家三口在浙花费40多万元医疗费后，再也承受不起高额医疗费用不得不回到周口继续治疗。

9月23日，记者在周口市烧伤医院见到了朱培奇和他的两个女儿。三人正在同一个病房接受治疗，三人身上的伤痕让人触目惊心。朱培奇的妻子唐永梅守候在他们身边。

突遇煤气爆炸 父女三人严重烧伤

6年前，朱培奇离开周口到浙江台州玉环县务工。随着时间的推移，朱培奇把妻子和三个孩子都带到了身边。三个孩子都已经上学，其中大女儿10岁，读小学三年级；小女儿3岁，已经上了幼儿园；还有一个8岁上学的儿子。

8月13日17时许，下班的朱培奇回到出租房内准备开火做饭，他的两个女儿正在屋内看电视。朱培奇刚打着打火机，“轰”的一

声，几人就陷入火海之中。

“我爱人和儿子因不在屋内才逃过一劫……”回想起当时的情景，朱培奇坐在病床上心有余悸地说。

煤气爆炸后，朱培奇和两个女儿被送至温岭市第一人民医院重症监护室接受治疗。度过危险期后，朱培奇父女三人接受了第一次植皮手术。术后，朱培奇恢复得还不错，但两个小女孩的情况并不乐观。

无法承担高额费用 回周治疗

经过药物治疗，三人的病情基本控制住了，而此时，朱培奇父女三人已经花费了43万元的医疗费用，其中30多万元是外债。

“在浙江温岭住院期间，一个月下来，我们三个人就花费了40多万元的治疗费，能借的我们借了，真是没办法了。听家里人说，在周口治疗会花费低一些，我们就回来了。”朱培奇说，“我每年都参保新农合，两个孩子在学校上学也缴纳了保险，但我们三个人报销的费用加起来只有10多万元。目前，这些报销的费用还没有领到手。”

由于在温岭做的第一次植皮手术没有成功，到周口市烧伤医院后，朱培奇的两个女儿再次接受了植皮手术。虽然手术后两个孩子的状况还不错，但是后续治疗费用让一家人再次陷入困境。

朱培奇的老母亲也因生病需要经常吃药。“我只告诉婆婆孩子的爸爸被烧伤了，至今不敢告诉老人两个孩子也被烧伤的事情。”朱培奇的妻子唐永梅眼里含着泪水说，两个孩子还那么小，真的不知道接下来的路要怎么走，希望家乡的好心人能帮一帮他们。

办理银行卡免年费 需主动申请

市民赶快去申请啊!

□晚报记者 徐松

本报讯 “发改委自今年8月1日开始取消银行部分收费项目，包括小额账户管理费、年费等。这项业务必须本人持身份证到银行申请取消，但是，这样的便民利民政策，我市没有一家银行做任何宣传！”9月25日，从外地回到周口的王先生拨打热线反映此事。记者了解到，持卡人持身份证和银行卡到银行窗口申请即可办理免10元年费或小额账户管理费。

王先生说，北京自8月1日新规发布，就开始向市民宣传办理免除银行卡年费或小额账户管理费的相关政策，市民凭身份证和对应名字的银行卡，到银行窗口申请，很快就能办理此项业务。发改委的新政策表明，每个中国老百姓都可以在我国商业银行拥有一个免费账户。然而，他拿着银行卡在郸城县某银行办理此项业务时，营业员却打马虎眼，反复询问了五六分钟，才同意办理。

针对这一情况，记者走访市区几家银行发现，虽然每个银行的大厅内均没有任何关于这项免费政策的宣传，但营业员都

是顺利接受并很快为客户办理这项业务。

王先生虽然已经办理了免卡费业务，但他仍说：“我们周口有1000多万人，假如有500万张银行卡，每张卡每年扣10元钱年费，银行就多收入5000万元。这项费用已经收多少年了，现在国家推出惠民利民政策，银行为什么不宣传？为什么不主动免除年费？为什么必须客户主动上门、主动咨询、主动申请才能办理？”记者随机采访前去银行办理业务的市民，大多市民对此仍不知情。在得知可以申请一个免年费账户的消息之后，市民均希望银行可以主动介绍此业务，才能确保新规大范围惠民。

记者查询发展委相关规定发现，自2014年8月1日起有条件免收个人客户账户管理费、年费，并降低部分收费标准。按照多数银行以往规定，每张借记卡的小额账户管理费是每季度3元，一年12元，年费为10元，一共22元。8月1日以后，对于银行客户账户中(不含信用卡)没有享受免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的，商业银行应根据客户申请，为其提供一个免收账户管理费(含小额账户管理费)和年费的账户(不含信用卡、贵宾账户)。



美的 Midea

美的变频空调 一晚低至1度电*

千亿美的 大惠河南

9月26日~10月7日 国庆钜惠 全线“放价”

贺美的儿童空调全球首发国庆震撼上市

懂你、呵护你、陪伴你

- ◎精美卡通外观
- ◎唯一独创小天使
- ◎不倒翁小熊模型小孩专用遥控器
- ◎孩子专用全健康产品

新品上市价
3999元



大1P冷暖挂机 **1799元**

大2P冷暖变频柜机 **4999元**

套购优惠(限指定机型):

- 购买一柜一挂2套空调, 优惠400元
- 购买一柜两挂3套空调, 优惠600元
- 购买一柜三挂4套空调, 优惠800元

套购礼品:

- 购买一柜一挂2套空调, 加送美的小熊公仔1个
- 购买一柜两挂3套空调, 加送美的4L电饭煲1个
- 购买一柜三挂4套空调, 加送美的电压力锅1个